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Aprendizaje esperado de la Unidad:

* Maneja Normas Internacionales de Contabilidad y legislacion tributaria, en el ""(",
registro de actividades financieras y econdmicas de una entidad.

ﬁ Objetivo de la leccién: T
* |dentificar la conexion entre el resultado del ejercicio (ESTADO DE
RESULTADOS) con las utilidades retenidas (BALANCE) de una empresa.







Hasta ahora, hemos visto daq;

Ingresos por Venta
- Costo de Venta

= Margen Bruto

- Gastos operacionales

= Resultado del ejercicio
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EI Iado izquierdo siempre se mantlene en equmbrlo con eI Iado
‘ derecho. Esto se puede expresar bajo la siguiente ecuacion ,

conocida como Ecuacion Contable:
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Obligaciones [ Obligaciones
con Terceros |IESEEE con Propietarios
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¢ Se cumple la igualdad?




Pasivos Patrimonio

. Se cumple la igualdad?
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éExiste algun hecho que provoque un desequilibrio en |
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Volvamos al ejemplo de Leonor, que compra y vende chocolates. Ella tiene en
&8 SU poder 50 Chocolates a $10 cada uno. Ahora ella vende 25 chocolates a un
B8 precio de venta de $30.

¢, Qué efecto produce esta operacion en la Ecuacion?

Veamos el otro ejemplo de Ximena y sus empanadas, que produce y vende
empanadas . Ella tiene en su poder 100 empanadas que le costaron cerca de
$500 pesos cada una. Pero ahora, ella las puede vender a $1.000.
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Basta con identificar la operacion que esta
realizando la empresa para saber la respuesta.



Cuando se produzca un desequilibrio => Ingreso o Gasto

la empresa en un periodo de tiempo. Ese resultado vuelve a dejar en
equilibrio la ecuacion contable, en otras palabras, vuelve a estar en balance
los activos, pasivos y patrimonio.




Ay

il A
 Ahora al patrimonio le agregamos una n

gue se llama utilidades retenidas.

PASIVOS
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ueva cuenta }

£ En ella se deben registrar las ganancias o péerdidas
gue arroja el Estado de Resultado cada periodo.

ACTIVOS
Proveedores $2.400
$1.800
$2.500 Deuda CP $800
Deuda LP $3.000
Terrenos $3.000 TOTAL PASIVOS $
Edificios $2.000 PATRIMONIO
Capital $
TOTAL ACTIVOS Utilidades Retenidas $
$
TOTAL PAS + CAP $
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En esta oportunidad, yo les iré ayudando a través de un audio como resolver la
guia de esta semana.

De todas formas, cada uno de ustedes me debe enviar el documento ya sea
por correo o whatsapp.







